

## KÖRKÉP

**Új tanyagondnoki busz SÁNDORFALVA.** A sándorfalvi önkormányzat több mint 10 millió forint támogatásban részesült az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból, a kistérségi közlekedési szolgáltatások fejlesztésének támogatására. A pénzből egy 21 személyes Volkswagen Crafter tanyagondnoki buszt vásárolt a város, amihez még négy és fél millió forintot fizetnek önréből. A beruházásnak köszönhetően bevezetik a második tanyagondnoki körzetet a Kővágó-dűlő, Büdöstő, Szokony-dűlő, Vedresszőlő, Csikójárás és a Nádasztó bevonásával. Az ellátottak köre így több mint 300-zal bővül. A busz beszerzésének előnye, hogy 20 személy szállítására alkalmas, és a kerekék székben ülők utaztatása is megoldott.

## Kulturális séta



**DOMASZÉK.** Kulturális sétát szervez az önkormányzat a kulturális örökség napján. Szombaton 10 órakor a Sárkányhegyi Községi Házban nyílik meg Kovács László fotókiállítása. Ezután kezdődik a séta, amelynek útvonala: közösségi ház–Szent Kereszt Templom–Zöldfás Templom–Zöldfás iskola–Zöldfás Katolikus Ifjúsági Központ–Gál Imre fafaragó műhelye–Kovács Attila méhészete. A programot autóbussz igénybevételével szervezi az önkormányzat, de kéri: aki teheti, a kulturális sétát saját autójával vegye igénybe.

## Mellrákszimposium

**SZEGED.** A világ élvonalába tartozó 300 hazai és külföldi szakember tanácskozik a mellrákkal kapcsolatos legújabb kutatási eredményekről a Szegedi Emlőcentrum III. Szegedi Emlőrák Szimpóziúmán csütörtöktől szombatiig, az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központban.

## Kakasok a bográcsban

**PUSZTAMÉRGES.** Kakaspörköltfőző-verseny és szüreti fesztivált rendeznek pénteken és szombaton, amelyre a versenyzők a helyi Tourinform-irodában Solya Zoltánnál jelentkezhetnek. A hagyományos megmérettetést immár 14. alkalommal rendez meg a település. További információk a rendezvényről Pusttamérges honlapján található.

## Rózsahelyi a díszpolgár

**PUSZTASZER.** Rózsahelyi Sándor, a Pusztaszeri Polgár Egyesület elnöke kapta az idén a 2001-ben alapított Pusztaszer díszpolgára elismerést. A helyi polgár-egyesület alapító tagja az országos motoros találkozókhoz kapcsolódó ünnepi rendezvényen vehette át a kitüntetést Máté Gábertől, Pusztaszer polgármesterétől.

## Parlagfüntes porta

**ZÁKÁNYSZÉK.** Harmadik alkalommal rendezte meg az önkormányzat és a ZakaHom-e Egyesület a Parlagfüntes és Rendezett Porta akciót. Idén összesen 24 érvényes jelentkezés érkezett, a fődíjat Papp Edit nyerte meg, a 2. Szondi Annamária, a 3. helyezett Csúcs Erika lett.

AZ ÚJSZEGEDEN ELÜTÖTT LÁNY HÁROM HÓNAPJA KÓMÁBAN FEKSZIK

# A kisvonat vezetőjét gyanúsítják

**A kisvonat vezetője okozta – a rendőrség szerint – azt a júniusi balesetet, amelyben egy fiatal lány maradandó sérüléseket szenvedett. A férfi tegnapi kihallgatásán tagadta a felelősségét, és panasszal élt a gyanúsítás ellen.**

**SZEGED**  
TOMBÁZ RÓBERT

Maradandó fogyatékoságot okozó közúti baleset gondatlan okozásával gyanúsítja a rendőrség a városnéző „kisvonat” vezetőjét, aki – korábban többször is megirtuk – még június 10-én Újszegeden ütött el egy 18 éves lányt. Úgy tudjuk, a lány a baleset óta kómában fekszik a szegedi idegsebészeti klinikán, felépülése a csodával lenne egyenlő. Orvosaitól – a család kérésére – ennél bővebb információt nem kaptunk az állapotáról.

A három hónap után elkészült orvosszakértői vélemény szerint a lány súlyos, életveszélyes sérüléseket – koponyaalapi törést – szenvedett a balesetben, ami miatt maradandó ká-



A sofőr járművezetői engedélyét hivatalosan még nem függesztették fel, így egyelőre tovább vezetheti a kisvonatot. FOTÓ: KARNOK CSABA

gyei Rendőr-főkapitányság szóvivőjétől. Vádemelési javas-

éves sofőrje ellen, tegnapi kihallgatásán ugyanis nem ismerte el felelősségét, a gyanúsítás ellen pedig panasszal élt. A hadnagy azonban ennek ellenére úgy véli, heteken belül eljuttathatják a vádemelési javaslatot az ügyészséghez. Szent István közölte: a hivatalos gyanúsítás után kezdeményezték, hogy az okmányiroda vonja be a férfi jo-

gosítványát. Az ügyben várhatóan lesz még újabb helyszíni szemle és szembesítés is, amelynek során – értesüléseink szerint – többek között azt is tisztázzák: mit láthatott a sofőr a vezetőüléshől és mit nem.

– Bízunk benne, hogy nem lesz az ügyben vádemelési javaslat. Ügyfelem szerint ugyanis – bár nagyon sajnálja a történeteket – nem ő a felelős

a balesetért, hanem a sértett, aki elészaladt – közölte Palánki Zsolt. A kisvonat sofőrjének ügyvédje hozzátette: az idős férfi járművezetői engedélyeinek – merthogy több járműre is van neki – „felfüggesztése” onnantól hatályos, hogy ezt az okmányiroda írásban közli velük. Azaz addig továbbra is vezethet a baleset okozásával gyanúsított férfi.

**3 évet is kaphat a sofőr.** 3-évig terjedő, fogházban letöltendő szabadságvesztéssel büntethető a maradandó fogyatékoságot okozó közúti baleset gondatlan okozása – tudtuk meg Szent István közlőjétől.

rosodás alakult ki nála – tudtuk meg Szent István rendőrhadnagyától, a Csongrád Me-

látot azonban egyelőre nem tehetett a rendőrség a „csucsanak” is nevezett kisvonat 68

TARIÉK ÉLETE MEGVÁLTOZOTT, AMIÓTA BEVEZETTÉK HOZZÁJUK AZ ÁRAMOT

## Ötvenévesen villanyt kaptak ajándékba

**A Tari testvérek esete nem egyedi, szerencsájük azonban egyedülálló. Majdnem öt évtizede élnek kiskundorozsmai tanyájukon, ahol eddig mindössze egy petróleumlámpával világítottak. Örnyaluk, László testvér szó szerint felvillanyozta Tariékat: elintézte nekik az elektromos áram bekötését.**

**SZEGED-KIKUNDOROZSMA**  
MÁRTON GERGELY

Tari János és Tari Ferenc kiskundorozsmai tanyája alig száz méterre fekszik a főúttól. Kerítés nincs, a portát három oldalról láncon tartott, kistesztű kutyák őrzik. Épp etetés-

időben érkezünk: a másodlagos frissességű zsemleik alig koppannak a földön, az ebek máris rávetik magukat. A százévesnél is régebbi, másfél szobás épület bő tíz évvel ezelőtt teljesen kiégett, a falakat azóta is vastag koromréteg borítja. Mindezt persze csak akkor vesszük észre, amikor

János felkapcsolja az egyetlen komfortnövelő közművet.

– Szokatlan, de nagyon jó érzés, hogy csak meg kell nyomni egy kapcsolót, és máris van villany – magyarázza Tari János. – Testvérem rokkantnyugdíjából és az érte kapott ápolási díjból élünk, havonta nagyjából ötvenezer forintból, magunktól sosem tudtuk volna beköttetni az áramot.

László testvér, vagyis Csorba László, aki szociális érzékenységétől és emberbaráti

szeretetétől vezérelve több szegény sorsú családnak segít, májusban határozta el: valahogy kijárja az áramszolgáltatónál, hogy bevezessék a tanyára a villanyt. Erőfeszítését siker koronázta. Azóta jó szándékú barátaitól, ismerőseitől szerzett a testvérpárnak

## Összekapták magukat

László testvér – aki ruhát, gyógyszereket és élelmet is gyakran visz Tariéknek – kiállt mellettük. – Azt reméltem, hogy ha bevezetik hozzájuk a villanyt, kívül és belül egyaránt megvilágosodnak – mondja. – Szerencsére azóta kicsit összekapták magukat, János eljár napszámba dolgozni, Ferenc pedig udvartakarítással foglalkozik. Minden forintba szükségük van, hiszen az árambekötést részletfizetéssel törlesztik.

televíziót, hűtőszekrényt, mobiltelefon, kávéfőzőt és villanyborotvát is. Ezeket Tariék gyorsan megtanulták használni, ottjártunkkor épp az előző esti focimeccs gólhelyzeteit vitatták.

A testvérpár tervei között szerepel, hogy kialakítanak egy fürdőszobát, így mellőzni tudnák az udvari kádban történő mosdást, amihez a kútból húznak vizet. Ráadásul a tél beköszöntével kellene egy kályha is. János saját bevallása szerint érti a kőművesmunkát, építőanyagokra viszont nincs pénzü.



Legyen világozás, és lőn. Megérkezett a fény a Tari testvérek tanyájára. FOTÓ: KARNOK CSABA

## KÖRKÉP

## Nyílt nap a Korzóban

**A SZEGEDI SZIMFONIKUS ZENEKAR** jubileumi rendezvénysorozatának részeként szombaton 10-től 20 óráig nyílt napot tartanak a Korzó Zeneházban. 12.30-ig „Sípbal, dobbal, nádi hegedélvel” címmel gyerekeknek és ifjú lelkű felnőtteknek ajánlanak programot hangszerbemutatóval, gyerekrajz kiállításal, mókával, zenével. 14 órától 15.50-ig „Szalonzene”-től a sramli muzsikáig – könnyed dallamok, vidám lazítás. 15.50-től 16.20-ig a Kulturális Örökség Napjai Magyarországon szegedi programja keretében látogatókat fogadnak, a zeneház történetéről Koczor György Ybl-díjas építész tart ismertetővel egybekötött bemutatót. 16.30-tól 20 óráig „Komolyzenei kalandozás” – a zenekar kamaragyűjtéseivel.

## Moziünnep

**MÁTÓL VASÁRNAPIG** – a moziünnep részeként – a Belvárosi mozi 3 termében 23 film látható a nézők kedvezményes, 500 forintos áron. Többek között olyan kasszasiker peregnek, mint a Becstelen briganták, az Alkonyat, a Jégkorszak 3, a Harry Potter és a félvér herceg vagy az Angyalok és démonok. A vetítésekről bővebben a www.belvarosimozi.hu-n olvashatnak.

## Tárlat

**ROVÓ EDINA** festményeiből, grafikáiból nyílik kiállítás ma 18 órakor a Volksbank Klauzál téri fiókjában. A tárlatot Skoda Mária vezérigazgató-helyettes és Csapó Balázs önkormányzati képviselő nyitja meg.